

# GYOMA-ENDRŐD VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal: NÁDUDVARY M.  
könyvkereskedésében GYOMA. Telefonszám: 15.

ELŐFIZETÉSI ÁR egy negyedévre 26.000 K.  
Amerikába 1 évre 2 dollár. Megjelenik vasárnap.

## Keresztény, politikai-, társadalmi- és közgazdasági hetilap.

### Kovács Lajos főpostamester.

Ezen cikkünk lapunk elmúlt heti számából  
technikai okok miatt kimaradt.

Már tudott dolog volt, hogy a Kormányzó ur öfömlétsége egy új méltóságot creált — a főpostamesteri címet, mely a becsületes munka megbecsülésének szimbóluma, és hogy e címet legelőször is egyedül Kovács Lajos gyomai postamester nyerte el, ki 49 év óta van a m. kir. posta szolgálatában, 16 éve a postások egyesületének elnöke.

Ezen kitüntetés adományozása a magyar postásokra és Gyoma községre vet fényt, mert azokra a magyar postások munkálkodása lett megbecsülés s mert azt gyomai polgár, Kovács Lajos nyerte el.

A m. kir. kereskedelemügyi miniszterium f. hó 10-re tüzte ki a ki nevezési okmány átadását, mely alkalomra Gyoma község képviselőtestülete diszközgyűlésre lett összehívva.

Az ünnepség napján, d. u. fél 2 óras vonattal érkezett meg a keresk. miniszter ur képviselője Demény Károly államtitkár ur öfömlétsége mintegy 30 postafőtiszt és postamesterrel, kiket a járás és község nevében a vasutnál dr. Pátka Pál főszojgabiró és Peterman József főjegyző, — a kaszinói rendező bizottság nevében Harsányi Pál ref. esperes fogadtak és az ünnepelt házához kocsiztak be, hol mintegy 50 területes ebéd volt a vendégek tiszteletére. Ugyanakkor a fél 3 óras vonatlat érkezett dr. Kovácsics Dezső főispán ur öfömlétsége, itkárja és dr. Kiss László volt gyomai, most orosházi főszojgabiró kíséretében.

Délután 4 órakor indultak el Kovács Lajos házától az összes vendégek a község házához a diszközgyűlésre, hol már a képviselők, előjárók és számos tisztviselője az ünnepeltnek összegyűltek.

A vendégek megérkezével dr. Pátka Pál főszojgabiró a diszközgyűlést megnyitotta s indítványozta, hogy az államtitkár ur, a főispán ur öfömlétségeiket és az ünnepeltet egy háromtagu küldöttséggel hívják meg a diszközgyűlésre.

Küldöttségi tagokul felkérte Harsányi Pál, Oláh Péter és Iványi Aladár közygyűlési tagokat s a diszközgyűlést felfüggesztette.

A meghívottak megérkezével a jelenlevők lelkes éljenzése közben a főszojgabiró felkérte a nm. főispán ur öfömlétségeit, hogy az ünnepély fényét emelendő, az elnöki tisztelet vegye át s a diszközgyűlést vezesse le.

Főispán ur készséggel vette át az elnöklést a már tőle megszokott — emelkedett — magas szárnyalásu beszédben ismertette a Kormányzó ur öfömlétségeának elhatározását a főpostamesteri cím creálására, Kovács Lajos részére történt adományozására vonatkozólag. Üdvözli a megjelent államtitkár urat s a diszközgyűlést megnyitja.

Demény Károly államtitkár ur meghatottan mond köszönetet a meleg fogadtatásért, mely a járás, a község, és a vm. főispán ur részéről érte. — Viszont üdvözli azokat azokkal együtt, kik a postások ünnepélyét vármegyei és községi ünneppé avatták. Meleg hangon üdvözli Kovács Lajost azon értesítéssel, hogy a már ismertett főpostamesteri címet a Kormányzó ur öfömlétsége legelőször neki utalványozta.

Bár Szalay Gábor méltatja munka megbecsülését szimbólizáló főpostamesteri cím creálásáért és Kovács Lajos érdemeit, majd Harsányi Pál esperes, közygyűlési tag mondja el ünnepi beszédét, abban allegorizálva Kovács Lajos életét a négy évszakkal. A gyönyört okozó beszéd mély meghatottságot és nagy lelkesedést váltott ki.

A meleg, ünnepi hangulatban állott fel Péterman főjegyző azzal, hogy községünkre vet fényt, hogy egy újonnan creált méltóságot, mely a becsületes munka megtestesülésének szimbóluma — gyomai polgár — Kovács Lajos nyerte el. A munka megbecsüléséért elsősorban annak jár ki az elismerés, ki azt megbecsülte, azért indítványozza, hogy a cím adományozójának, Magyarország kormányzója, nagybányai Horthy Miklós ur öfömlétségeának diszközgyűlésünkől üdvözli rávirat küldessék.

A lelkesedéssel elfogadott indítvány után Kovács Lajos ünnepelt emelkedett szólásra, ismerteti a posta történetét a régi időtől kezdve, bizonyítja, kiemelve, hogy a magyarországi posta Európában mindig az elsők között volt megbízhatóság, pontosság tekintetében. Elfogadja a legfelső kegyet azon tudattal, hogy ezzel az összes postások becsületes munkája van honorálva. Üdvözli Demény Károly a nm. titkár ur öfömlétségeit, mint az összes postások vezéralakját, nesztorát.

Ezek után az elnöklő főispán, óhajta, hogy az elhangzottak ne legyenek elsuhanó szellők, hanem szolgáljanak országunk felvirágzására, a vendégek üdvözléseivel a diszközgyűlést berekesztette.

Este 8 órakor kezdődött a kaszinó által rendezett közvacsora, mely mintegy 200 terítéki volt. A vacsorán poharat emeltek dr. Kovácsics Dezső főispán ur a Kormányzó ur öfömlétségeáért, Harsányi Pál esperes Demény Károly államtitkár urért, Mezey János postaegyesületi alelnök dr. Kovácsics Dezső főispán urért. majd a vendégeket dr. Osváth János ügyvéd. Kovács Lajos ünnepeltet Peterman főjegyző, Kovács Lajosné urnót Greising József telekkönyvvezető köszöntötte.

Ezekben kívül számos felköszöntő és azokra adott válasz hangzott el. Ezen emlékezetes nap volt a munka megbecsülésének ünnepnapja.

A megisztelők sorában Demény Károly államtitkár, mint a ker. min. helyettese, báró Szalay Gábor, Kiss Lajos, Györfy Endre, Csath Béla főigazgatók, Vorth Pál, Sós Gyula, Gutta Elemér, Tóth Kálmán igazgatók, Alpár János, dr. Kovács József postatanácsosok, dr. Mojzes Tihamér postatitkár, az országos postás egyesület nevében Wagner Richárd ügyvezető elnök, Mezey János alelnök, Parragi József titkár, dr. Olgyay ügyész, a Posta Közölny szerkesztője, Hajdu Lajos, Batári Mihály. Bolyó Mihály igazgatók az ország minden részéből megjelent postamesterek és postamesternök, továbbá Vargha István az áll. tisztv. orsz. egyesületének elnöke. Békésvármegye részéről dr. Kovácsics Dezső



Szerkesztőnk ezután Szabó Benedek és Kató István nevével kapcsolatosan tett híresztelésére kért felvilágosítást.

Szabó Benedek — mondotta Halász Lipót rendezve lett — míg Kató István leszámolásáról nem nyilatkozom.

Halász Lipót nyilatkozata után szerkesztőnk Fischer Aladárt kereste fel felvilágosításért, ki a következőket mondotta. Halász Lipót mint vásárolt búzát bejelentett összesen 785 q-t Schreiber D. és Fiai szarvasi cégnek s az érte járó összeget váltó ellenében én fizettem ki. Ebből Halász Lipót leszállított összesen 320 mm.-át. A fennmaradó 465 mm.-nak a leszállítását a legutolsó hótig halogatta. A cég megunt a várakozást, több haladékokat nem adott és elszámolásra hívta fel Halász Lipótot. Az elszámoláskor Halász Lipót négy gromai lakost nevezett meg, akik 340 mm. búzát tartoznak leszállítani. Ezek közül Kató István gromai gazdálkodó 150 mm. tartozás el is ismert és ezenkívül még külön felelősséget vállalt Halász Lipótnak a céggel szemben fennálló összes tartozásaiért. Az errevonatkozó iratok Silberstein szarvasi ügyvédnél vannak s ott bárki megtekintheti. Nálam semmiféle elszámolási differencia nem volt az általam megvett és bejelentett búzát pontosan le is szállítottam.

## Krónika.

Én teremtőm ez a divat  
De fura,  
Mánia lett már a bobi  
Frizura.

Ákár peszra, akár öreg  
Masamód  
Egyedül a nyírott haj az  
Uri mód.

Éva anyánk nagy dus haja  
Képzlet.  
De megmaradt emlékül a  
Toaletti.

Összetartja a vállat egy  
Csépp szalag.  
Amiólt az ember szinte  
Meggzalad.

Bobi, bobi, ez az ami  
Szivre hat,  
De mi lesz ha jövő nyáron  
Hosszu haj lesz a divat??

—6.

## HIREK.

**Adomány a gromai szegényház lakóinak.** Kovács Lajos főpostamester kitüntetések alkalmából ez alkalommal gazdagdon vendégelte meg a gromai szegényház elcseszt lakóit. A fényes ünnepeltetés mellett nem feledkezett meg azokról sem, akik az élet hajótöröttjei

**Orgona estély a gromai református templomban.** Lapunk elmúlt heti számában megírtuk, hogy a gromai református templomban zenés áhítat délután rendeznek. A zenés áhítat folyó hó 25-én délután 2 órakor kezdődik a következő műsorral: a) LXXXIX. zsoltár 1. vers. Éneki a Gyülekezet. b) Imádkozik és az orgona ünneplést megnyitja Harsányi Pál eszper. 2. a) Buxtehude Dietrich (1637—1707): Praeludium és Fuga. b) Korálvariációk: 1. Bach János Bernhard (1676—1749): „Jézusom, ó! Békekirály . . .” II. Walter János Gottfried (1684—1749): „Jézusomat el nem hagyom . . .” Árokhaty Béla orgona. 3. Régi egyházi énekek Dr. Fehér Elemér (ének). 4. Pachelbel János (1653—1706); I. Gaiacona (f dur). II. Toccata és Pastorale (g moll) Árokhaty Béla (orgona). 5. Az orgona története Előadás. 6. a) Marco da Gagliano: Valli Profonde b) Marcantonio Costi (1620—1681): Andante cantabile c) Pirelli Henry: Trumpet Voluntary Árokhaty Béla (orgona). 7. Stradella: Aria Dr. Fehér Elemér (ének). 8. Muffat George (cca 1633—1704): a) Passacaglia (g moll) b) Toccata Sexta (f dur) Árokhaty Béla (orgona). 9. a) Záró imádság Répás Pál lelkész, b) Jöjjen el a Te országod . . .” Gyülekezet. A zenés áhítat délutánra belépődij nincsen. Szives adományokat a templom javítására köszönettel fogad a gromai református egyház. Ugyanitt említjük meg, hogy a legközelebbi zenés áhítat műsorán a protestáns egyházi zene legnagyobb mesterének Bach János Sebestyének műveit adják elő.

**Nagyszabású hangverseny Gyomán.** Farkasinszky Imre és Dógi Gyula egyesített zenekara nagyszabású hangversenyre készül november hó 7-én. A több mint husz tagból álló zenekar nagy operaszínpontok ad elő, amelyet Farkasinszky Imre már is precizen vezet. Résztvesz egy budapesti gondnokművész, egy tárogató, azonkívül Wagner Márton éneke. Komoly és vig szavaltatok gazdagítják a műsort. A hangversenyt dr. Kató József prólogia nyitja meg.

**A Gromai Egyetértés Olvasókör építése.** A Gromai Egyetértés Olvasókör a legtöbb taggal bíró erkölcsi testület Gyomán. A tagok azonban szűkösben vagy sehogyansem fértek el a kis szobákban, ami a kör tagjai arra indította, hogy még az idén egy megfelelő épületet emeljenek. A vasárnap tartott választmányi ülés megállapította az épület terjedelmét és mert minden anyag rendelkezésre áll, az építkezéshez azonnal hozzá is fognak. Az építkezés munkáját a kör tagjai közösen alkalmazzák végzik ami csakugyan tiszteletreméltó példája az egyetértésnek s így remélhető, hogy tavaszra nagy, tágas olvasóhelyiség köszönti a kör áldozatkész, munkás tagjait.

**Ügyeljen  
bevásárlásainál**



**védjegyünkrel**

Ami a tudásban az ABC,  
Ez a könyhában  
a **FRANCK-kévé.**

D. 17 0. 4. 1. - Ve. 1.

**Anyakönyvi hírek Endrödn.** Születés október 1—20-ig. Bukra Vince, Zanyik Gizella, Nemes Mária Lenke, Hornok Irén Mária, Dávid Bertus, Timár Mihály, Anka Anna, Gyuricza Imre, Czarmarkó Mária, Gircz Dániel László, Duda Mária Margit, Szasznyák Olga, Dinya Erzsébet, Varga Lajos, Lizeici Mária, Uhrin Imre, Oláh Erzsébet, Pintér Sándor, Kovács Eszter, Panyicza Krisztina, Gyuricza Lajos, Korcsok Mária Terézia, Gincz Irma, Köles Katalin, Tóth Vilma, Polyva Margit, Dinya Jolán, Hornok Jolán, Varga Erzsébet, Vaszkó Máté, Kurilla Irma Terézia, Hunya István Vilmos, Hanyecz Erzsébet és Tóth Lajos József. — Házasságok kötöttek okt. 1—20-ig. Pap Lajos Almásí Iónával, Csuvár Mátyas Németh Máriával, Iványi Elek Margit Máriával, Béres János Szabó Erzsébettel, Hornok Jenő Márton Krisztiánval, Kiszely Menyhért Hornok Eszterrel, Hornok Imre Véka Máriával, Hornok András Galambos Erzsébettel, Nehéz Imre Öng Veronával, Kelemen Ignác Keszelman Erzsébettel, Szabó Zakariás Kiszely Annával, Gyuricza György Duda Margittal, Kiszely Imre Molnár Etelkával, Iványi Péter Bola Erzsébettel, Hegedűs Ignác Knapcsak Máriával, Lapdinszki Pál Radicsa Máriával. — Elhaltak okt. 1—20-ig. Vaszkó Zéla 6 hónapos, Pelyva Pálné Szulyó Verona 70 éves, Gyuris István 3 hónapos, Hanyecz Jánosné Hornok Veronika 41 éves, Pápai János 3 hónapos, Balás Lajosné Uhim Mária 49 éves, özv. Hunya Pálné Katona Rozália 72 éves, Tóth István 2 éves, Timár Mihály 14 napos, özv. Varju Istvánné Molnár Anna 72 éves, Szurovecz Andriáné Timár Viktória 56 éves, Farkas Anna 2 éves, Oross Istvánné Borjok Anna 76 éves és Timár László 5 hónapos.

Az oktató filmelőadások megkezdése. A kultuszminiszter által az összes taníté-

**A gromai gőz- és kádfürdő megnyílik f. évi október 2-án.**

**A gőzfürdő** minden pénteken a hölgyek részére, minden szombaton a férfiak részére van nyitva. **A kádfürdő** mindkét napon a nagyérdemű közönség rendelkezésére áll.



# A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az újonnan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávé**t

ajánlja, önkéntlenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékul



minden doboz sarkába pörkölt szemekávé tesz

**Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa!**

Elsőrendű porosz dió és darabos koksz, darabos porosz szén és retorta faszén kicsinyben és nagyban Wagner Márton Fiainál kapható. Telefon 22. 1—10

Gyomán Deák Ferenc-ut 23. sz. alatt egy üzlethelyiség kiadó és egy bolti berendezés eladó. 1—5

Honti Antalnál egy darab vetőgép vasárnapi d. u. 2 órákor önkéntes árverésen el fog adni. Meglekinthető bármikor.

**Butor.** Tömör keményfa hálószobák topolya betéttel, toalettkörrel, ebédlő butorok, egyes ebédlő kredencek, valamint festett butorok, hajlított székek és modern keményfa székek állandóan raktáron vannak VATAJ GÁBOR asztalosmester motororere berendezett asztalos ipartelepén Gyomán Kossuth Lajos uca 737. szám. 1—5

Kruchió Ferencről úgy sárga, mint piros répa és makai zöldség állandóan legelőcsöbb árban, bármilyen mennyiségben kapható. 1-3

A Bácsy és Társai Bank folyósít bár mily összegű kölcsönöket. Különösen felhívjuk az érdeklődők figyelmét a földbirtokra folyósítandó igen előnyös kölcsönökre, mely évi 18—20 százalékos kamattal mellett bármilyen összegben kapható Tőkét magas kamattal mellett elfogad gyűmölcsözésre s a bank azt a betevő kívánságára bármikor vissza fizeti. Fentl bankcég vásárol mindenféle gabonát (buzát, árpat, zabot, tengerit here és tökmagot) mindenkor a legmagasabb napi áron. Elfogad terményt raktározásra s azt bármikor kívánatra kiadja vagy igen előnyös lombard kölcsönt nyújt a nála raktározott buzára.

Kézi stráfkocsi igen erős kivitelben, használt, de teljesen jókarban, továbbá egy 3 méteres öntött vasoszlop eladó Vataj Gábor asztalos ipartelepén Gyomán, Kossuth Lajos uca 737. 1—3

**Eladó ház.** Malom-ucca 1628. számú ház nagy udvarral és szép nagy kerttel eladó. Ugyanott egy hold hereföld a Cifra kertben eladó. Kiss Lászlóné. 1—2

Gyoma-déványai határon fekvő volt Kéri féle 52 holdas tanyás birtok eladó dr. Gergelyffy Géza ügyvéd Szolnok.

Levegőd és levelezőlapra ragasztandó.

**MEGREDELŐ-LAP**

**„ALLIANCE”**

**Kereskedelmi Részvénytársaság BUDAPEST, V., Nádor-ucca. 28.**

Alulírott megrendelem a Vargha László v. m. kir. pénzügyi könyvszakértő szerkesztésében megjelenő

**„Adóügyi Utmutató Lexikon”**

című művet és arra ..... koronát — egyidejűleg a 44569. számú postatakarékpenziári számlára befizettem — postautalványon beküldöttem. Az összeget kérem utánvételezni.\*

Megjelenéskor címenre postán azonnal megküldendő.

Kelt ..... 1925

Olvasható aláírás

Pontos cím

\*) A nem kívánt szögletűrlendű. — Belfi ára 200.000, előfizetésben 100.000. A könyv teljes ára költséggel együtt lesz utánvételező

**WESTEND - SZÁLLO**

Vl. Berlini-tér 3. (Nyugati pályaudvaron)

**megnyilt.**

Központi fűtés.

Melegvíz a mosdókban.

Fűrlők — Lift.

**Polgári árak.**

**PONGRÁCZ SÁNDOR**

igazgató. 1—10

**Papirszalvéták**

Tortapapírok 1—5

Szekerénypapírok

nagy választékban kaphatók:

Nádudvary könyvkereskedésében.

Huzás 1925. november 8-án.

**5000**

koronáért vegyen bármely tőzsdében egy

**ÁLLATVÉDŐ SORSJEGYET**

FŐNYEREMÉNYEK:

egy csukott négykerékűtűkes

teljesen felszerelt 6 üléses új

**automobil**

Öt teljesen felszerelt motorkerékpár,

40 db teljesen új kerékpár és

54 különféle értékes nyermény

**ÁLLATVÉDŐK VILÁGSZÖVETSÉGE**

Magyarországi Osztály-

Társaságjátéka

BUDAPEST, VI., Gróf Zichy Jenő uca 4.

Telefon: 162—00.

**Sorsjegyek viszonteladóknak is!**

**Ajándékozásra**

alkalmas 1—5

csont- kőtésű róm. kath.

**imakönyvek** már most kaphatók

Nádudvary könyvkereskedésében.

**Jól bevezetett** keresünk helyben és környékre, paprika és egyéb szegedi termények eladására.

**helyi képviselőt** Ajánlatokat „JÓL BEVEZETETT” jellegével Rudolf Mosse hirdetője, SZEGED, Andri-u. 8. továbbít.

**Selyem-ucca 408. sz. ház**

örökáron eladó azonnali beköltözéssel.

Ugyanott egy jó munkás

kötélgyártó-szolgálat felvétetik.

Értekezni lehet a helyszínen.

## ÉRTESÍTÉS

WENCZÁK VINCE ÉS TSAI egyesületi szeszifüde alapítói értesítik az összes termelőket, hogy a pálinka fűzését a legújabb vízfűzésű üstökön már megkezdték, ezen üstökön koszmás, vattkás vagy égetett fűtésű pálinka fűzés teljesen ki van zárva. A sorrend miatt az összes termelőt előbbi jelentkezését kéri. Minden termelő saját magis úgy fűsölje, ahogy szereti, a fűzés díja a legolcsóbb. — Tehát mind-azonok, akik a valódi kóstolási pillanatot kedvelik, bizalommal forduljanak Endrődön Wenczák Vince üzemvezető és malomtulajdonoshoz, ahol bővebb felvilágosítást megkapják. Ezen szeszifüdeben a kifűtést cefrént nem muszáj elszállítani. A termelők pártfogását kéri az alapítók.

1-3

## SORSJEGYEK

MEZŐGAZDASÁGI sorsjegy 25.000.  
Ny. u. k. o. sz. sorsjegy 10.000.  
Zsófia vöröskereszt sorsjegy 5.000.

Kaphatók: 1-3

**Nádudvary Mihály**  
könyvkereskedésében, Gyomán.

## Bedő és Nagy rőföskeresedők Gyoma

Nagy választékban: női kabát velourok, finom posztók, kosztüm és ruhaszövetek, paplanok, vásznak, barhetek, ágynemű és ing zefírek, kanavásznak.

## berlini és posztó- kendők

stb, valamint az összes ártáron levő cikket meglegő olcsó árban, de főleg jobb kivitelben árusítjuk.

## Egy ügyes fiut tanulóul felvesszünk.

## Kölcsönkönyvtári könyvek

1-5

már most kivehető

Nádudvary könyvkereskedéséből.

Feltételek: befét 20.000 K,  
1 könyv egy hétre 2.000 K.

## Géphímzést tanít kifünő eredménnyel

50 kg buzárért

KLEIN SÁRIKA.

Értekezni lehet GYOMÁN, BAROK péknél  
1-5 Alsó Berényi-ut.Mielőtt ruhát  
megvenné

tekintse meg dusan felszerelt raktárban.

Kaphatók:

## férfi- és gyermekruhák, bőr kabátok, gumi-köppe- nyek, gyermekkosztümök FEKETE ELEK

férfi-  
szabónál

Fizetés részletre, busza, árpa és tengeriért is.

Beinschróth testvérek Endrődi uti háza  
eladó. Bővebbet ugyanott. 1-2

## NYUKOSZ

### sorsjeggyel nyerhet

1 hatüléses turautót, 1 négyüléses autót, 1 kétszobás lakást teljesen berendezve, 3 női bundát, 2 új zongorát, 5 teljes női kelenyét, 5 új motorkerékpárt, 5 teljes női kelenyét, 5 új motorkerékpárt, 5 teljes rádió-felszerelést, 10 teljes férfiföltényt, 10 új kerékpárt és 1000 különféle kisebb nyerejmű tárgyat. Egy sorsjegy ára 10.000. Kapható

Nádudvary Mihály  
könyvkereskedőnél Gyoma.

## SZENCZI FERENC gépész dévaványai lakos

közhírré teszi, hogy legújabb rendszerű „HOFFHER” szántomotorjával ugar- és bérszántást vállal. Gyomai megbízott Fischer Aladár.

## Gazdasági gépek

u. m. vetőgép, egyes és kettősekék, morzsolók, dtrálók, répa- és szecsavágók stb állandóan

a legutányosabb árban

valamint aprított tűzifa 50 000, fűrészt tűzifa 48 000, búkkfahulladék 34 000, hasabfa 44 000 kőszén (porosz és hazai) a legolcsóbb napiáron kapható a gyomai

## „Hangya”-nál

## Forgalmiadó könyvek

mindenféle nagyságban újból kaphatók

Nádudvary Mihály  
könyvkereskedőnél  
Gyomán.

Papini:

## Krisztus története

az utóbbi évek legnagyobb irodalmi szenzációja. Minden keresztény embert érdekel. Két hét alatt 3 kiadás 11.000 példány fogyott el. A 4-ik kiadás 12-16.000 példány még egy pár napig kapható

**Nádudvary Mihály**  
könyvkereskedőnél  
Gyoma

Bolti ára fűzve 142.300, díszes vászonkötésben 150.500.

## September 28-án este megnyílt

Budapest legfényesebben átalakított kávéháza a

## FRANCAIS kávéház

Andrássy-ut — Nagymező-u. sarok.

**Kifünő italok Meleg konyha**  
Kifünő zene

Kisújszállásiak és Dévaványaiak találkozó helye.

Számos látogatást kér a kávé.

## Irodák Községek Takarékpénztárok

ismét kapható a világhírű

## Günther-Wagner

féle Pelikán író, másoló tenták, színes tusok és művész olajfestékek. Vidékre is szállítok.

Nádudvary Mihály  
könyvkereskedő  
Gyoma

Elsőrendű porosz dió és darabos

## KOKSZ,

darabos porosz szén és retorta faszén kicsinyben és nagyban

Wagner Márton Fiaínál

kapható. Telefon 22.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**NÁDUDVARY MIHÁLY.**

NYOMATOTT:

**TÖRÖK** könyvnyomdájában  
Mezőúron.

## Prima porosz köszönet

direkt a bányából, vagy saját telepünkről legolcsóbban, legkedvezőbb fizetési feltétel mellett szállítjuk. Képviseletet, bizományosokat keresünk. „Kronos” Kereskedelmi R. T. a Sierszai Montanwerke A. G. bányatermékeinek szállítója, Budapest, Budaörs ut 29/a.